Aufgabe: Fahren liber Rasterlinien (Gridlines)

(1)24 — (2)19 — 3)18 — (4)23 — (5)17 — (6)17 — (7)17 — (8)22 — (9)21 — (10)16 — (11)21 — (12)21 — (13)15 - raus

Es gilt immer die jeweilige Rasterlinie mit der entsprechenden Nummer zu (iberfahren. Sollten
mehrere Moglichkeiten vorliegen, gilt immer der kiirzeste Weg zur nachsten Linie, bzw. die anderen
Wege sind seitens des Veranstalters gestrichen (weille Punkte). Sollte mehrfach die gleiche Nummer
aufgerufen werden, (im Beispiel 5/6/7 bzw. 11/12) so wird die gleiche Linie des Rasterquadrats ofters
Gberfahren. Innerhalb von Ortschaften (roter Kreis) stehen keine DK-Schilder. Daher muss dort nicht
der kiirzeste Weg gesucht werden.



